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26 mei 2015 

Mail aan Aventura BV 

Geachte heer wam, 

Naar aanleiding van uw e-mail bericht ik u het volgende. 

Uw instelling kan zich beperkt verantwoorden in de volgende situaties: 
1. Er is geen zorg geleverd waarvoor de organisatie een WTZi-toelating heeft. 
2. Er is alleen PGB zorg geleverd. 
3. Er is alleen zorg in onderaanneming verleend. 
4. Instelling heeft vanaf 1 december van het verslagjaar een toelating gekregen. 

Op basis van de door u verstuurde mail hebben wij uw instelling geregistreerd als 
'beperkt verantwoorden'. 

Voordat uw instelling aan de slag gaat met de beperkte jaarverantwoording, is het 
belangrijk dat u zorgt dat één of meer medewerkers beschikken over een 
eHerkenningsmiddel voor DigiMV. 

Op de website van eHerkenning staat informatie over eHerkenning en hoe u een 
eHerkenningsmiddel kunt aanvragen. Dit eHerkenningsmiddel moet het juiste 
betrouwbaarheidsniveau (beveiligingsniveau) hebben. Voor DigiMV geldt 
betrouwbaarheidsniveau 2+. 

In DigiMV geeft u aan dat u gebruik maakt van de beperkte verantwoording en vult u 
de algemene concernvragenlijst in. Ook vult u in DigiMV de vragenlijst in over de 
bezoldigingsgegevens van de bestuurders en toezichthouders van de instelling. 
Tenslotte deponeert u de getekende verklaring beperkte  
verantwoording/handtekeningenformulier digitaal. 

Als uw instelling PGB-zorg of zorg in onderaanneming heeft geleverd, dan gelden naast 
de beperkte verantwoording ook de onderstaande overige verslagverplichtingen. De 
verslaglegging over deze onderwerpen is vormvrij. 

• U bent verplicht een kwaliteitsjaarverslag zoals bedoeld in artikel 5 van de 
Kwaliteitswet zorginstellingen te maken. 

• U bent verplicht een verslag te maken over de klachtenregeling binnen de 
instelling en hoe is omgegaan met ingediende klachten (artikel 2 lid 7 Wet 
Klachtrecht Cliënten Zorgsector). 

• U bent verplicht een verslag te maken over de cliënten medezeggenschap in uw 
instelling (artikel 8 Wet Medezeggenschap Cliënten Zorgsector). 

Indien u niet aan de criteria voldoet voor de beperkte jaarverantwoording, dan 
verzoeken wij u zo spoedig mogelijk op dit bericht te reageren. 
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Op de website vindt u meer informatie over beperkte verantwoording. 
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Van: CIBG Jaardocument MV 
Verzonden: woensdag 31 mei 2017 13:11 
Aan: OBOO @zorggroepaventura.nr 
Onderwerp: Meldingnummer 862253 - Antwoord: Vereenvoudigd verantwoorden Jeugdzorg 
m.b.t. 2016 i.p.v. beperkt verantwoorden Aventura B.V. 

Geachte heer Ma, 

Hartelijk dank voor uw e-mail. Hieronder het antwoord op uw vraag over de jaarverantwoording in 
de zorg 2016. 

Heden heb ik u telefonisch proberen te contacten om u te begeleiden bij het aangeven van de 
vereenvoudigde verantwoording in het DigiMV-aanleverportaal, echter ik heb u niet kunnen 
bereiken. Als u inlogt in het DigiMV-aanleverportaal dan dient u bij de knop 'Invullen MijnDigiMV 
Basisgegevens' aan te geven dat u vereenvoudigd wenst te verantwoorden voor de Jeugdzorg die 
u heeft geleverd over het verslagjaar 2016. 

Via ons systeem heb ik geconstateerd dat u dit nog niet heeft gedaan. Graag verzoek ik u om 
middels bovenstaande instructie gegevens aan te passen waarna u de juiste vragenlijst krijgt in het 
DigiMV-aanleverportaal. Mocht u er dan nog niet uitkomen, neemt u dan telefonisch contact met 
ons met vermelding van het meldingsnummer 862253. 

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

Mocht u nog vragen hebben, dan kunt u ook de website www.jaarverantwoordingzorg.nl  
raadplegen of via jaardocumentmv@minvws.nl  contact met ons opnemen. 

Met vriendelijke groet, 

Medewerker Klantcontactcentrum 

Informatielijn Jaarverantwoording 
Agentschap CIBG 
Rijnstraat 50 1 2515 XP 1 Den Haag 
Postbus 16114 1 2500 BC 1 Den Haag 

T: 070-3406900 
E: jaardocumentmv@minvws.nl  
W: http://www.jaarverantwoordingzorg.n1  

Uw vraag: 

From:i1,0Myt", @zorggroepaventura.nl] 
Sent: dinsdag 30 mei 2017 15:51 
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To: CIBG Jaardocument MV 
Subject: Vereenvoudigd verantwoorden Jeugdzorg m.b.t. 2016 i.p.v. beperkt verantwoorden 
Aventura B.V. 
Attachments: KvK Aventura BV 11052017.pdf 
Geachte heer/mevrouw, 

Vandaag zouden wij de jaarverantwoording 2016 gaan doen via www.jaarverslagenzorg.nl. In 2015 
konden wij beperkt verantwoorden voor de Wtzi en de Jeugdzorg. Echter m.b.t. 2016 moeten wij 
voor de Jeugdzorg vereenvoudigd verantwoorden en voor de Wtzi beperkt. 

Op 11 mei jl. hebben wij contact gehad met 	Mig en hij deelde mee dat we bovenstaande 
niet apart hoefden door te geven en dat we dit gewoon konden aanpassen op de website van 
www.ja arverslagezorg. nl. 
Echter dit is ons vandaag niet gelukt. Wij hebben weer contact met u opgenomen en u deelde ons 
mede dat wij alsnog een verzoek per mail moeten indienen. 

Bij deze verzoeken wij u z.s.m. de jaarverantwoording 2016 m.b.t. jeugdzorg aan te passen van 
beperkt naar vereenvoudig zodat wij de jaarverantwoording 2016 nog op tijd kunnen invullen en 
afronden. 

Wachtende op uw schriftelijke reactie verblijven wij. 

P.S. een kopie uittreksel Kamer van Koophandel van Aventura B.V. hebben wij meegestuurd. 

Met vriendelijke groet, 

102,  

Financiële administratie 

Aanwezig: maandag en donderdagmiddag vanaf 13:00 uur 

De Hemmen 93 
9206 AG Drachten 
0512-M« 
E: O0 _e3@zorggroepaventura.n1 en info@zorggroepaventura.nl  
www.zorggroepaventura.n1 
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Melding (of telefonisch, of via mail) geregistreerd in meldingensysteem Clientele 

2 juni 2017 

Wijziging aangebracht nav telefoontje instelling 

Instelling (cl nr 863947) op verzoek afgemeld voor DigiMV 2016 Jeugdzorg- beperkt en aangemeld 
voor DigiMV 2016 Jeugdzorg (volledig). Zorgaanbieder wil een vereenvoudigde verantwoording 
afleggen en geen beperkte verantwoording. 
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Melding (of telefonisch, of via mail) geregistreerd in meldingensysteem Clientele 

7 juni 2017 

Telefonisch verzoek instelling 

V/ Meneer wilde weten of hij alles heeft ingeleverd voor de jaarverantwoording. 

A/ Gezegd tegen de klant dat hij even een mail moet sturen met dit verzoek, zodat we dat voor 
hem uit kunnen zoeken. 
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Van: CIBG Jaardocument MV 
Verzonden: donderdag 8 juni 2017 12:15 
Aan: ; @zorggroepaventura.nr 
Onderwerp: Meldingnummer 865106 - Antwoord: Bevestiging jaarverantwoording zorg 2016 
//Meldingsnummer 865069 Aventura B.V. te Drachten 

Geachte heer B12jq, 

Hartelijk dank voor uw e-mail. Hieronder het antwoord op uw vraag over uw 
jaarverantwoording. 

Uw organisatie Aventura B.V. (KvK: 60549386) is aangeschreven voor Beperkte 
verantwoording Zorg, Jeugdzorg en de Wet Normering Topinkomens verslagjaar 2016. 
U heeft op d.d 07 juni 2016 uw DigiMV wel voltooid en geaccordeerd, voor de Wet 
Normering Topinkomens. 

U heeft de WTZi-zorg en Jeugdzorg nog niet geaccordeerd en voltooit, dit dient u nog 
te doen. 
U heeft daarbij een jaarrekening en maatschappelijk verslag gedeponeerd, na 
accorderen van uw DigiMV vindt de publicatie plaats op onze website. 

Inhoudelijk kan ik geen uitspraak doen over de geleverde informatie. U bent zelf 
verantwoordelijk van de juist- en volledigheid en de tijdige aanlevering van de 
(aangeleverde) informatie. 
Uiteindelijk is het de Inspectie van de Gezondheidzorg die gaat over de toezicht en 
handhaving van de aanlevering in het kader van de Jaarverantwoording Zorg. 

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

Mocht u nog vragen hebben, dan kunt u ook de website 
www.jaarverantwoordingzorg.n1 raadplegen of via jaardocumentmv@minvws.n1 contact 
met ons opnemen. 

Met vriendelijke groet, 

Medewerker Klantcontactcentrum 

Informatielijn Jaarverantwoording 
Agentschap CIBG 
Rijnstraat 50 1 2515 XP 1 Den Haag 
Postbus 16114 1 2500 BC 1 Den Haag 

T: 070-3406900 
E: jaardocumentmv@minvws.n1  
W: https://wwwjaarverantwoordingzorg.n1/ 

Uw e-mail: 

Geachte heer/mevrouw, 
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Van: _Dienstpostbus IGJ Handhaving JMV 
Verzonden: donderdag 4 januari 2018 16:08 
Aan : Vjgrafin' • 
Onderwerp: RE: inhoudelijke vragen bezwaar (Co-operatief B.V.) tegen dwangsom beschikking 
met kenmerk 2017-2045422/LD2000386/Jeugd~ 

Beste 

Ik zie nu inderdaad dat ik je nog niet geantwoord heb op deze mail. Ik kan er in ieder geval het 
volgende over zeggen (in rood nog aanvullingen). 

Co-operatief B.V. is door ons aangeschreven omdat wij doorkregen van het CIBG dat de 
instelling niet had voldaan over verslagjaar 2016. 
De instelling heeft zowel het voornemen als LOD ontvangen. Op het voornemen is geen reactie 
gekomen, op de LOD heeft de instelling nu bezwaar gemaakt. 
Gebleken is dat de Co-operatief B.V. vanaf 18 april 2017 failliet is verklaard. Wanneer een 
instelling failliet is, dan stoppen wij met de handhaving. De instelling had dus niet 
aangeschreven moeten worden. 

In het rood staan de antwoorden van de IGJ. 

- Klopt het dat Co-operatief slechts aandelen heeft in R.A.A.R. B.V. / KvK 
57059985 ("slechts" weet ik niet, dat zij aandelen hadden wel!) en die op haar 
beurt weer in Aventura B.V. (RAAR is enig aandeelhouder van Aventura), 
waarvan enkel Aventura B.V. gehouden is een verantwoording over 2016 te 
deponeren? (Aventura is inderdaad verantwoordingsplichtig en heeft ook 
aangeleverd op 8-6-2017 

- Weten jullie misschien welke van deze ondernemingen nu precies zorg levert en 
welke niet? Nee, feitelijk weten wij dit pas als men zich wel verantwoord. 
Daarom weten we het van Aventura BV zeker, van RAAR en Co-operatief is het 
een aanname. 117.1MM5ED~ -7fkw- '"1,ViMIBIEN 
Ead 

- Klopt het dat co-operatief B.V. geen zorg levert? Zie eerdere antwoord. 
R.A.A.R. is niet door de IGJ voor de jaarverantwoording jeugd aangemeld, dus 
dat is een indicatie dat dit geen jeugdzorginstelling is. Co-operatief wel. Mogelijk 
dat de IGJ betere informatie heeft over Co-operatief in hun systemen. Bij de IGJ 
is er geen communicatie bekend met deze instelling. Wij hebben dan ook niet in 
zicht welke zorg er geleverd zou kunnen zijn. De instelling wordt door ons 
aangeschreven wanneer wij dit door krijgen van het CIBG. Wanneer een 
instelling aangeeft geen jeugdhulp te verlenen, kunnen zij zich laten afmelden. 
Op het voornemen is geen reactie gekomen. Mocht dit wel zo zijn geweest, dan 
konden wij de handhaving nog stopzetten. Op de last onder dwangsom zijn zij nu 
in bezwaar gegaan. Nu blijkt dat de instelling failliet is, kunnen we ook 
veronderstellen dat de instelling geen zorg meer veleend. Over het algemeen 
weten wij niet bij voorbaar welke instelling welke zorg verleend. 



Kan het kloppen dat Co-operatief B.V. onterecht een dwangsombeschikking 
heeft gekregen? Deze vraag kan ik niet met 100% zekerheid beantwoorden. Ja, 
daar lijkt het wel op, aangezien de instelling failliet is verklaard. 
Heeft Aventura B.V. al aan een eventuele verantwoordingsplicht voldaan? Ja, op 
8 juni 2017. Deze instelling is dan ook niet aangeschreven. 

Van: 012.2á  
Verzonden: dinsdag 12 december 2017 8:57 
Aan: _Dienstpostbus IG3 Handhaving JMV 
Onderwerp: FW: inhoudelijke vragen bezwaar (Co-operatief B.V.) tegen dwangsombeschikking 
met kenmerk 2017-2045422/LD2000386/3eugd 072a 

Beste collega, 

Via deze weg wil ik jullie vriendelijk verzoeken om te kijken naar onderstaande mail die ik vorige 
week naar het CIBG heb gestuurd. 
Omdat jullie waarschijnlijk over meer informatie beschikken over bovenstaande onderneming, 
aan jullie het verzoek om naar onderstaande vier vragen te kijken (die al deels door het CIBG 
zijn beantwoord: met blauw aangegeven, door110 - 	 ) • 

Ik zie een reactie met belangstelling tegemoet. 

Hartelijk dank alvast! 

Groeten, 
10.2.e 

Van:10.2.e 
Verzonden: vrijdag 8 december 2017 09:48 
Aan:10.2.e 	 1@minvws.nl> 
Onderwerp: RE: inhoudelijke vragen bezwaar (Co-operatief B.V.) tegen dwangsombeschikking 
met kenmerk 2017-2045422/1_132000386/Jeugd1WM 

Ha liongt, 

Ik heb mijn antwoorden in je mail verwerkt. Even nieuwsgierig, waarom stel je deze vragen aan 
mij, terwijl je dit deels kunt nazoeken bij de KvK? 

HG, 

Senior Specialist DigiMV paarverantwoordingen Zorg, Jeugdhulp, Veilig Thuis, WNT, 
JeugdZorgPlus 

Registers en Knooppunten 2 - Team Jaarverantwoording 

Agentschap CIBG 1 Dienst voor registers 
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Bezoekadres 
Hoftoren - Rijnstraat 50 1 2515 XP 1 Den Haag 

Postadres 
Postbus 16114 1 2500 BC 1 Den Haag 

Contactgegevens 
T 	070 
M 	06  wao_ 
E 	 minvws.n1 

Informatie Jaarverantwoording Zorg 
T 	070-3406900 
E 	jaardocumentmv@minvws.nl   
W 	www.cibg.n1 1 www.jaarverantwoordingzorg.n1 1 www.wtzi.nl  

Van:0M. ,,W4 
Verzonden: donderdag 7 december 2017 13:57 
Aa n : 0~ . 7,41,W2kl 
Onderwerp: RE: inhoudelijke vragen bezwaar (Co-operatief B.V.) tegen dwangsombeschikking 
met kenmerk 2017-2045422/LD2000386/Jeugd/10:2.-éj 

Excuus, nu met bijlage! 

Van: 10.2.e 
Verzonden: donderdag 7 december 2017 13:56 
Aan: 10.2.e 
Onderwerp: inhoudelijke vragen bezwaar (Co-operatief B.V.) tegen dwangsombeschikking met 
kenmerk 2017-2045422/1D2000386/JeugdfOrg:t71 

Hoi aláA, 

Bij WJZ is bijgevoegd bezwaar ontvangen tegen de dwangsombeschikking met kenmerk 2017-
245422/LD20000386/JeugclingLé. 

In het bezwaarschrift wordt gesteld dat geen sprake is van een jeugdhulpaanbieder en geen 
sprake is van gecertificeerde instelling, zodat de plicht om te verantwoorden i.k.v. de Jeugdwet 
ontbreekt. 
Bezwaarde stelt namelijk geen jeugdhulpaanbieder te zijn in de zin van de Jw en ook geen 
gecertificeerde instelling in de zin van de Jw. 
Co-operatief verricht geen materiële activiteiten, anders dan het houden van 1/3e aandelen in 
de besloten vennootschap R.A.A.R. B.V. Hier is mogelijk ook verwarring ontstaan: 
R.A.A.R. B.V. houdt op haar beurt weer alle aandelen in de besloten vennootschap Aventura 
B.V.. Aventura B.V. is een instelling die een Jaarverantwoording dient aan te leveren. 
Bezwaarde stelt zelfs dat dit door Aventura ook is gedaan. 
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In de KvK stukken staat overigens ook omschreven dat Co-operatief B.V. enkel financiële 
holdingsactiviteiten heeft en geen personeel in dienst heeft (1 werkzame persoon, zie ook in de 
bijlage). 
Ook geeft bezwaarde aan niet aan de verantwoordingsplicht te kunnen doen, omdat zij (de 
curator; de B.V. is inmiddels failliet) niet over de administratie beschikt waarmee hij de 
volledige Jaarverantwoording Jeugd kan aanleveren. De curator kan (zo stelt hij) namelijk geen 
maatschappelijk verslag aanleveren of de vragenlijsten uit DigiMV aanleveren, want de curator 
stelt hier geen enkele wetenschap over te hebben en te kunnen krijgen. 

Ik vraag mij het volgende af: 
• Klopt het dat Co-operatief slechts aandelen heeft in R.A.A.R. B.V. / KvK 
57059985 ("slechts" weet ik niet, dat zij aandelen hadden wel!) en die op haar beurt weer in 
Aventura B.V. (RAAR is enig aandeelhouder van Aventura), waarvan enkel Aventura B.V. 
gehouden is een verantwoording over 2016 te deponeren (Aventura is inderdaad 
verantwoordingsplichtig en heeft ook aangeleverd op 8-6-2017) 
• Weten jullie misschien welke van deze ondernemingen nu precies zorg levert en welke 
niet? Nee, feitelijk weten wij dit pas als men zich wel verantwoord. Daarom weten we het van 
Aventura BV zeker, van RAAR en Co-operatief is het een aanname. 	 '-g-01"4021 
2400.Zea.M.00-5AMatt,  Klopt het dat co-operatief B.V. geen zorg levert? Zie 
eerdere antwoord. R.A.A.R. is niet door de IGJ voor de jaarverantwoording jeugd aangemeld, 
dus dat is een indicatie dat dit geen jeugdzorginstelling is. Co-operatief wel. Mogelijk dat de IGJ 
betere informatie heeft over Co-operatief in hun systemen. 
• Kan het kloppen dat Co-operatief B.V. onterecht een dwangsombeschikking heeft 
gekregen? Deze vraag kan ik niet met 100% zekerheid beantwoorden. 
• Heeft Aventura B.V. al aan een eventuele verantwoordingsplicht voldaan? Ja, op 8 juni 
2017. 

Ik zie een reactie met belangstelling tegemoet. 

Vast bedankt weer! 

Groeten, 

ErM1 

ilg02327EM-MPitti _ 	_ 
jurist Cluster Bezwaar en Beroep 

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Parnassusplein 5 1 2511 VX 1 Den Haag (18e etage) 
Postbus 20350 1 2500 EJ 1 Den Haag 

T 070 UagiM / 060-.0k276ffl 
F 070 	-- 
gp~minvws.n1  
www.rijksoverheid.nl/vws  

Bereikbaar van ma t/m vrij 
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Melding (of telefonisch, of via mail) geregistreerd in meldingensysteem Clientele 

4 juni 2018 

Technische melding 

Lijsten 3.3.1 en 3.7.7. (in overleg met de klant) opgeslagen. Probleem is opgelost. 
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Van: CIBG Jaardocument MV 
Verzonden: dinsdag 16 juli 2019 15:54 
Aan: 'info@zorggroepaventura.nl' <info@zorggroepaventura.nl> 
Onderwerp: Meldingsnummer 1157082 - Antwoord melding: Aanvraag DigiMV code 

Geachte heer Booi, 

Hartelijk dank voor uw e-mail. Naar aanleiding van uw melding waarin u verzoekt om de 
toegangscode DigiMV verslagjaar 2018, kan ik u het volgende meedelen. 

Het kenmerk op de brief kan inderdaad verschillend zijn. Deze code is puur informatief en heeft 
geen effect op het invullen van de DigiMV code. 
In de bijlage van deze e-mail vindt u nogmaals de aanschrijfbrief met daarin de DigiMV code 2018, 
alsmede belangrijke informatie over de jaarverantwoording 2018. 

Ik vertrouw erop u met deze informatie van dienst te zijn. Heeft u nog verdere vragen? Neemt u 
dan contact met ons op. 

Met vriendelijke groet, 

19,2é, 
Medewerker Team Jaarverantwoording 

Registers en Knooppunten 2 - Team Jaarverantwoording 
Agentschap CIBG 1 Dienst voor registers 
Rijnstraat 50 1 2515 XP 1 Den Haag 
Postbus 16114 1 2500 BC 1 Den Haag 

T: 070-3406900 
E: jaardocumentmv@minvws.nl  
W: http://www.jaarverslagenzorg.nl  

Uw vraag/verzoek: 

From: noreply@noreply.rijksoverheid.nl  
Sent: dinsdag 16 juli 2019 14:40 
To: CIBG Jaardocument MV 
Subject: Contactformulier Jaarverantwoording Zorg 
Attachments: KVK.pdf 

Datum: Jul 16, 2019 2:40:11 PM 
Gegevens organisatie 
KVK-nummer 	60549386 
Naam organisatie 	Aventura B.V. 
Gegevens contactpersoon 
Aanspreekvorm 	De heer 



Doc. 36 

Voorletters 
Tussenvoegsel 
Achternaam 
E-mail 

Telefoonnummer 
Onderwerp 
Maak een keuze 
Anders 
Vraag of opmerking 

Meldingsnummer 
Bijlage 
referringWebsite 

R 

Booi 
info@zorggroepaventura.nl  

Anders 

DigiMV toezenden 2018. Oude brief had kenmerk: kenmerk CIBG-
18-07318 

KVK.pdf 
https://www.jaarverantwoordingzorg.n1/ 
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Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

> Retouradres Postbus 2518 6401 DA Heerlen 

AANGETEKEND  
Aventura B.V. 
t.a.v. het bestuur/de directie 
De Hemmen 93 
9206 AG DRACHTEN 

Datum: 	30 juli 2019 
Onderwerp: 	Voornemen last onder dwangsom 

Geachte bestuurder, 

Uw instelling heeft de verplichting om aan het Centraal Informatiepunt Beroepen 
Gezondheidszorg (hierna: CIBG) een Jaarverantwoording Zorg & Jeugd over het 
verslagjaar 2018 aan te leveren. Deze verplichting staat voor wat betreft de 
Jaarverantwoording Zorg in de artikelen 15 en 16 van de Wet toelating 
zorginstellingen (hierna: WTZi) en artikel 9 lid 1 van de Regeling verslaggeving 
WTZi. Wat betreft de Jaarverantwoording Jeugd, staat deze in de artikelen 4.3.1, 
4.3.2 en 8.3.1 en 8.3.2 van de Jeugdwet (hierna: Jw) en de artikelen 4.3 en 4.4, 
eerste lid van de Regeling Jeugdwet. De Inspectie gezondheidszorg en jeugd 
(hierna: de inspectie) houdt toezicht op de naleving van deze verplichting. De 
Jaarverantwoording Zorg & Jeugd had u voor 1 juni 2019 moeten deponeren. 

Het CIBG heeft de inspectie laten weten dat u op 15 juli 2019 niet (volledig) aan 
voornoemde verplichting heeft voldaan. In bijgevoegde bijlage kunt u lezen 
waaraan de Jaarverantwoording Zorg & Jeugd moet voldoen. 

Ik ben bevoegd om een last onder dwangsom aan u op te leggen om te zorgen dat 
u alsnog aan uw verplichting voldoet. Dit gebeurt op basis van artikel 37 WTZi, 
artikel 9.2, eerste lid, Jw en artikel 9.5, eerste lid, Jw in samenhang met artikel 
5:32 Algemene wet bestuursrecht (hierna: Awb). 

Ik ben voornemens om u een last onder dwangsom op te leggen. De last zal 
inhouden dat u alsnog moet voldoen aan de verplichting tot het aanleveren van de 
Jaarverantwoording Zorg & Jeugd 2018. IJ krijgt dan vier weken de tijd om aan de 
last te voldoen (dit wordt een begunstigingstermijn genoemd). Op het moment 
dat u de last ontvangt, krijgt u vier weken de tijd om aan de last te voldoen (dit 
wordt een begunstigingstermijn genoemd). Indien u dit niet doet, zal daarna per 
volledige week dat de Jaarverantwoording Zorg & Jeugd niet (volledig) 
aangeleverd is, een dwangsom worden verbeurd. Meer informatie hierover vindt u 
in de bijlage. 

Op basis van artikel 4:8 van de Awb, geef ik u eerst de mogelijkheid uw zienswijze 
te geven ten aanzien van mijn voornemen om u een last onder dwangsom op te 
leggen. U kunt uw reactie binnen vier weken, uiterlijk 26 augustus 2019, indienen 
door middel van, bij voorkeur, het verzenden van een e-mail naar 
meldpunt@igi.nl. Uw zienswijze kunt u eventueel ook per post verzenden en 
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richten aan team JMV. Het adres en de contactpersoon staan rechts boven in de 
kantlijn. 

Ik wijs u op het volgende. U ontvangt geen last onder dwangsom, als u binnen nu 
en vier weken alsnog de volledige Jaarverantwoording Zorg & Jeugd 2018 
elektronisch deponeert in DigiMV. 

Mocht u de stukken inmiddels hebben gedeponeerd, dan kunt u deze brief als niet 
verzonden beschouwen. 

Hoogachtend, 
de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, 
namens deze, 
de directeur Beleid, Juridische Zaken, Communicatie en Bureau Opsporing en 
Boetes (BJCB) van de Inspectie gezondheidszorg en jeugd, 
voor deze, 

10.2.e 

Mr. R.A. van Geffen MPM 
Hoofd Bureau Opsporing en Boetes 

Ons kenmerk 
2019-2325467/Combi/ 

Datum 
30 juli 2019 
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Tracking status 

Pakketdetails  

Afgeleverd 

wo 31 jul, 10:48 

Barcode 	 3SIZGG007233817 	Verzenddatum 	wo 31 jul, 07:27 
Referentie 	IGJ 

Ontvanger 	het bestuur / de directie 	Retouradres 	IGJ 
Aventura B.V. 	 Postbus 2518 
De Hemmen 93 	 HEERLEN 
DRACHTEN 	 6401 DA 
9206AG 	 Nederland 
Nederland 
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Tracking gebeurtenissen 

Datum 	Tijd 	Plaats 

wo 31 jul 	10:48 	NL 

Status 

Zending is bezorgd 

wo 31 jul 	09:36 	NL 	 Bezorger is onderweg 

wo 31 jul 	07:28 	NL 	 Zending is gesorteerd 

wo 31 jul 	07:27 	NL 	 Zending is gesorteerd 

di 30 jul 	22:19 	NL 	 Zending is bij PostNL 

di 30 jul 	16:04 	 Zending wordt verwacht, maar zit nog niet in sorteerproces 
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Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Datum: 
Onderwerp: 

3 december 2019 
Voornemen last onder dwangsom Jaarverantwoording Zorg en 
Jeugd verslagjaar 2018 

Inlichtingen omtrent 
aanlevering: 
Helpdesk CIBG 
T 070 340 69 00 
laardocumentmv@minvws.n1 

Geacht bestuur, 

Bij het voornemen van 30 juli 2019, kenmerk 2019-2325467/Combi~ heeft 
de inspectie aan u een voornemen last onder dwangsom opgelegd omdat u nog 
altijd niet volledig aan uw verplichting tot het aanleveren van de 
Jaarverantwoording Zorg en Jeugd 2018 had voldaan. In dit voornemen is aan u 
medegedeeld dat, indien u gedurende de zienswijze termijn van vier weken alsnog 
volledig aan uw verplichting zou voldoen, geen dwangsom opgelegd zou worden. 

Inmiddels is deze zienswijze termijn verstreken. Het CIBG heeft mij laten weten 
dat u binnen deze termijn alsnog aan uw verplichting heeft voldaan. 

Op basis van dit gegeven zal geen dwangsom worden verbeurd. 

Ik verzoek u bij deze dringend de volgende jaren wel vóór 1 juni volledig aan uw 
verplichting te voldoen. 

Ik verwacht u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben. 

Hoogachtend, 
de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, 
namens deze, 

10.2.e 
mr. drs. A. Driesprong 
Directeur Beleid, Juridische Zaken, Communicatie en Bureau Opsporing en Boetes 
(BJCB) van de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd, 

Inlichtingen omtrent 
handhaving: 
IGJ-Meldpunt 
T 088 120 50 00 
Meldountraigi nl  

Ons kenmerk 
2019-2415765/Combiane 
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Van: .(9.:14.‘;3 

Verzonden: vrijdag 2 oktober 2020 09:42 

Aan:192 @minvws.nl> 

Onderwerp: RE: persvraag Leeuwarder Courant 

Hallo Eign, 
Ik kan vertellen wat wij doen: wij leveren aan bij de IGJ of een instelling wel of niet heeft voldaan 
(tijdigheid van aanlevering) en van iedere instelling die wel of niet heeft voldaan maken wij 
inzichtelijk wat zij wel/niet hebben aangeleverd. Wij kijken niet inhoudelijk naar de aangeleverde 
informatie, voeren geen controles uit op inhoudelijke volledig- of juistheid. Kortom de IGJ krijgt 
een totaaloverzicht en zal zich in eerste aanleg richten op de instellingen die niet tijdig hebben 
aangeleverd en vervolgens op wat ik noem speerpuntcontroles, 11.1 	 1 

Hartelijke groet, 

Van:  	 @minvws. nl > 

Verzonden: vrijdag 2 oktober 2020 08:56 

Onderwerp: persvraag Leeuwarder Courant 

• De vraag gaat over de jaarlijkse overzichten die de IGJ krijgt met instellingen die niet 
goed, incompleet of te laat hebben verantwoord. De Tal gebruikt die overzichten voor handhaving. 
Ik begrijp dat het CIBG die overzichten maakt en aanlevert. Mijn vraag is hoe het CIBG dat doet. 
Wordt van werkelijk elke zorginstelling gecheckt of die alle documenten heeft geupload, en op tijd? 
Of gaat dat steekproefgewijs? Kijkt het CIBG daarbij ook of er wel een accountantsverklaring bij 
geleverd is? En wordt daarbij ook gecontroleerd of het wel de juiste soort accountantsverklaring 
is? (samenstellings, beoordelings- of controleverklaring?). 

ap:gg zie de vragen hierboven. Dit is n.a.v. een onderzoek van de journalist naar Aventura, voor 
jouw achtergrond. 

Bedankt voor je tijd weer! 

Met vriendelijke groet, 

-~0M19 

Senior communicatieadviseur 

Afdeling Klant & Communicatie 
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Agentschap CIBG 1 Uitvoeringsorganisatie van VWS 

Hoftoren 1 Rijmstraat 50 1 2515 XP Den Haag 

Postbus 16114 1 2500 BC 1 Den Haag 

M: 06-~ 

http://www.cibg.n1  
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Melding (of telefonisch, of via mail) geregistreerd in meldingensysteem Clientele 

14 oktober 2020 

11:17 Instelling meldt storing bij inloggen met eHerkenning. 

12:44 Wij melden instelling dat storing is opgelost. 
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